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先輩からのメッセージ

育休を取得しました！

仕事の後は、気分転換にランニングをしています！

● 現在の仕事の内容

私の所属する教育総務課では、小中学校や幼稚園に関わる様々な業務

を行っています。例えば、小中学生の転入転学に伴う事務、奨学金に関す

る事務などの業務があります。その中で、私は主に生徒児童が１人１台使

用しているタブレット端末及びネットワーク関係の更新・管理、町内に７校

ある小・中学校の維持管理に関わる業務委託の発注業務などを行ってい

ます。

● 仕事をしているうえで大切にしていること

町民の方々・職員に関わらず、コミュニケーションをとることを大切にして

います。コミュニケーションをとることで様々な方と関係性を築き円滑に仕

事を進められます。また、時には何気ない会話の中から問題解決のアイ

ディアが生まれたりすることもあります。

● 未来の後輩へのメッセージ
町職員は公務員としての基礎知識はもちろん、幅広い知識やスキルが求
められるため、常に自己研鑽に励む姿勢が大切だと考えます。就職活動
は苦労もたくさんあるかと思いますが、周りの人たちの助けや協力を得な
がら頑張ってください。皆さんと一緒に上里町で働ける日を楽しみにしてい
ます。

● 現在の仕事の内容

埼玉県の市街地整備課に上里町から実務研修生として派遣されています。

現在は、埼玉版スーパー・シティプロジェクトに関することを担当しており、

市町村が行う「コンパクト」、「スマート」、「レジリエント」の３つの要素を兼

ね備えた持続可能なまちづくりの支援をしています。市町村の支援を行う

にあたり、幅広い知識が必要になるので説明会や現地視察などを通じて

多くのことを勉強させていただいています。

● 仕事をしているうえで大切にしていること

コミュニケーションを大切しています。そのために相手の方の話をしっかり

聞いて、正しく理解することを心がけるとともに、自分の意見についてもで

きる限り簡潔に分かりやすく伝わるよう気をつけています。

● 未来の後輩へのメッセージ

私自身も上里町の職員になる前はどのような仕事をするのか、配属先は

どこになるのか色々と不安もありましたが、配属後は、周りの先輩たちが

困っていればいつでも相談に乗ってくれ、その都度、解決してくれるので安

心して仕事ができました。また、仕事を通じて自分自身が成長することで、

町民の方からも感謝されることがあり、それがやりがいにも繋がりました。

あたたかい住民に囲まれた上里町で、一緒に働けることを楽しみにしてい

ます。

教育総務課

教育庶務係

岩上 主任

(入庁１１年目)

総務課

埼玉県都市整備部
市街地整備課派遣

近藤 主任

(入庁８年目)
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町民係では窓口対応が中心です！

● 現在の仕事の内容

道路整備課では主に道路に関する業務をおこなっています。新しく道路

を造ること、今ある道路の維持修繕。これらが主の業務となります。私

の担当は道路の修繕工事をおこなっており、工事の設計や工事監督を

おこなっています。上里町の道路環境がよりよいものになるよう日々業

務に励んでいます。

● 今までの仕事で印象に残っていること、大変だったこと

令和6年3月に開通しました児玉工業団地線にて、一部区間の工事を担

当する機会がありました。入庁して初めて大きな事業の工事の担当

だったので、不安なことが多かったのですが、先輩方にささえられて無

事工事を完成させることができ安堵しました。また、開通式をおこなった

際は、今までに無い達成感があり、とても印象深く残っています。

● 未来の後輩へのメッセージ

役場の仕事には様々な分野があり、自分が望んでいる部署に配属する

ことができないかもしれません。しかし、公務員として「上里町のため」・

「上里町民のため」という「想い」があると思います。そのような想いがあ

るあなたならどんな業務でもやりがいを感じられます。

上里町をより良い町にするため、皆さんと一緒に働ける日を楽しみにし

ています。

● 現在の仕事の内容

町民福祉課町民係では、各種証明書（住民票や印鑑証明書、戸籍謄本

等）の発行や、出生・婚姻・死亡等の届書の受理、マイナンバーカードの

申請や交付など、主に町民の住所や戸籍に関わる業務を行っています。

そのほか届書の記載内容の確認や、郵便請求等の事務処理など行っ

ています。

● 仕事をしているうえで大切にしていること

役場では多くの経験や学びを得ることができますが、受け身の姿勢で

は感じられることも少ないかもしれません。そのため、「とりあえずチャレ

ンジしてみよう！」「何事も経験！」と、前向きに物事を捉え、何事にも積

極的に挑戦しようとする気持ちを大切にしてます。

● 未来の後輩へのメッセージ

一般的な業種に比べて役場での仕事は多岐にわたるため、多くの知識

や経験、学びを得ることができると感じています。私自身も当課へは今

年の４月に異動したばかりなので、日々沢山のことを学びながら職務に

当たっています。フレッシュな皆さんと一緒にお仕事できることを心より

楽しみにしています。

重機を運転することもあります！

道路整備課

道路整備係

松岡 技師

(入庁５年目)

町民福祉課

町民係

木村 主事

(入庁４年目)
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仕事後はサッカー部の練習に行きます！

● 現在の仕事の内容

税務課住民税係では町の税金の賦課と証明書（課税証明書・所得証明書

等）の発行を主に行っています。その中でも私は国民健康保険税を担当し

ており、税額の計算や通知の発送、軽減申請の受付を行っております。ま

だまだ未熟な部分も多いですが、町民の方の大切な税金に携わるため責

任感をもって日々の業務に取り組んでいます。

● 仕事をしているうえで大切にしていること

来庁した方に寄り添った対応を心掛けています。窓口にいらっしゃった方一

人一人の立場に立って対応することで不安や悩みを解決し、お互いが気持

ち良いと思えるような窓口対応を大切にしています。また、責任を伴う業務

のため、判断に迷う場面は自分一人で判断せず、先輩方の力を借りて適切

な対応ができるよう心掛けています。

● 未来の後輩へのメッセージ

最初は不安でしたが、日々の業務の中で専門的な知識を身に付けられる

だけでなく、町民の方と密接に関わったり職員同士協力し合って業務を行っ

たりと、雰囲気の温かい職場だと感じています。役場の業務は想像以上に

多岐に渡りますが、どれも上里町を支えるやりがいのあるものです。皆さん

と一緒に働ける日を心待ちにしています。

職員同士の親睦を深めるイベントも充実しています！

● 現在の仕事の内容

上下水道課水道施設係では、主に水道の公共工事や給水工事申込書

の申請業務、浄水場施設の管理業務を担当しています。他にも水道管

の更新など、生活や産業活動に欠かせないインフラである「水」を管理

する仕事をしています。

● 今までの仕事で印象に残っていること、大変だったこと

印象に残っている事は、地震の被害を受けた能登半島への派遣を経

験した事です。地震により断水が起こっている地域を支援するため、各

避難所を周り、応急給水活動を行いました。現地では、給水業務のほ

か残留塩素濃度の測定及び水質管理を行いました。支援業務に携わ

ることで、被災された地域の皆様方から感謝の言葉を頂き、微力ながら

力添えすることができた事は、とても印象に残っています。

● 未来の後輩へのメッセージ

入庁すると、様々な部署をおおよそ３～４年程度で異動していきます。

その為、配属されてから学ぶ事が多く、自分自身から「貪欲に学び挑戦

し続ける姿勢」が非常に大切です。上里町には優しく丁寧に仕事を教え

てくださる先輩方が多くいらっしゃいます。上里町で皆様と一緒に働け

る日を心よりお待ちしています。

税務課

住民税係

櫻井 主事補

(入庁２年目)

上下水道課

水道施設係

竹内 技師補

(入庁２年目)


